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Vi bidrar till ett bättre Helsingborg – 500 barn tränar handboll – 125 barn får 
läxhjälp – nio skolor – varje vecka 

OV Handboll och Skola startade 2016 och tog sikte på fyra särskilt utsatta områden i 
Helsingborg, Fredriksdal, Dalhem, Drottninghög och Söder. Vi vänder oss till barn i 
åldrarna 7-13 år och ungdomar med funktionsnedsättning. Verksamheten drivs i 
samråd med skolor, polis och förvaltningar. Tillsammans kan vi jobba för 
integration och mot utanförskap. 

    

  

Ny långsiktig partner! 

Vi kan med glädje berätta att vi har 
fått Nederman som ny partner till OV 
Handboll och Skola. De har valt att 
teckna ett tre - årsavtal, vilket vi är 
glada för. Långsiktiga åtagande gör att 
vi kan planera vår verksamhet med 
större säkerhet och kan ta nya kliv för 
att hjälpa fler barn i de av NOA utsatta 
bostadsområdena i Helsingborg. 

Nederman, med sitt huvudkontor 
i Helsingborg, är ett världsledande 
företag inom miljöteknik, särskilt 
inom luftfiltrering. De skyddar 
människor, miljö och produktion från 
skadliga effekter av industriella 
processer. Genom deras produkter 

 

Sven Kristensson, VD på Nederman och 
ny partner till OV Handboll och Skola. 

 

 

”Nederman grundades i Helsingborg för 
över 80 år sedan och för oss är det viktigt 



och lösningar bidrar de till rena och 
säkra arbetsmiljöer, minskad 
miljöpåverkan och effektivare 
produktion. 

  

att satsa i staden och på de som bor och 
växer upp här. Vi väljer att stötta OV 
Handboll och Skola på grund av deras 
fantastiska satsning på ungdomar, hälsa 
och framtid. Tillsammans gör vi 
skillnad”, 

Sven Kristensson, VD och Koncernchef 
Nederman Group 

    

  
 

Lektioner i social hållbarhet 

 

Paul Gustavsson har slitit sig från budgetarbete och möten på Elcowire, och får träffa 
Faik och en grön mamba i klassrummet på Kubikskolan. Foto Per Ohlsson 

Vad har Yasmine och Faik på mellanstadiet gemensamt med Elcowires vd Paul 
Gustavsson och Brinovas HR-ansvarige Matilda Buday? 

Jo, de brottas med fyrans matte samt både svenska och engelska glosor. 

Det är onsdagseftermiddag i Kubikskolan på Fredriksdal. Då drar OV Helsingborgs 
läxprojekt in i lokalerna. Ur Faiks bok, som ligger uppslagen på skolbänken, stirrar en 
färgglad giftsnok med kolsvart öga rakt ut i klassrummet. 

“Grön mamba” är veckans ord, varken mer eller mindre. Nu spånar Faik fritt på 
synonymer och adjektiv kopplade till ormen, dess utseende och karaktär. – Kan du ett 
annat ord för avlång? frågar Paul Gustavsson, som prioriterat bort möten och 
budgetarbete på Elcowire för några timmars ordkunskap och räkneövningar på 
mellanstadienivå. 

https://gantrack2.com/t/l/8343366/2_NTM5NTE3MjcwNDI=/


Faik svarar djuriskt snabbt: – Giraffens hals, säger han. 

– Jättebra, den är lång den, bekräftar Elcowires vd.  Och fortsätter: – Sverige kunde du 
också sagt. Vi lever ju i ett avlångt land, eller hur? Faik skrattar och nickar. Sådär håller 
det på. Först en lektion med fjärde- och femteklassare, sedan ytterligare en med femte- 
och sjätteklassare. 

Denna onsdag bidrar OV:s partnerföretag Brinova med läxstöd i form av Melanie 
Andersson och Matilda Buday, marknadsansvarig respektive HR-ansvarig på 
fastighetsbolaget. Elcowire har vd Paul Gustavsson och miljö- och hållbarhetschef 
Jonas Ciardi på plats. Laguppställningen fullbordas av Mats Jacobson, 
verksamhetschef för OV Handboll och Skola. Läs hela artikeln här.  

  
 

Många bollar i luften när kvällsexpeditionen rycker ut 

- Vi testar en ny verksamhet med aktiviteter på kvällarna, främst på helgerna under 
våren, -säger Moses Alnuman som är idrottslig ledare inom OV Handboll och Skola.  - 
Vi har kring 100 barn varje vecka, vilket är helt fantastisk! Han tyckte inte att det räckte 
med de schemalagda träningarna i anslutning till skoldagarna på Dalhem, 
Drottninghög, Fredriksdal och Söder. “Det behövs sysselsättning på kvällar och helger 
också”, säger Moses, som har lockat med sig ett gäng unga entusiaster och dragit igång 
ännu mer fysiska aktiviteter. Läs hela artikeln 

   

 

 

 

    

Bolleken är i full gång och 
uteaktiviteterna drar mest en 
försommarvarm lördagskväll. Lina och 
Aya leder fotbollsövningarna på 
Wieselgrensskolan. Foto: Per Ohlsson 

 

Full lördagsrulle i gymnastiksalen. Två 
kvällar i veckan på Wieselgren och en på 
Drottninghög ges möjlighet till fysiska 
aktiviteter. foto: Per Ohlsson 
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Från handbollsskola till landslaget 

Det började i integrationsprojektet 
Handbollsskola för alla , numera OV 
Handboll och Skola. Tiara Meraku, som 
gick i fyran på Nanny Palmkvistskolan, 
upptäckte att hon var grym på att mota 
bollar. Fem år senare har hon debuterat i 
Kosovos ungdomslandslag. På 
hemmaplan tar hon nya kliv med OV:s 
duktiga 08-tjejer och föreningens 
juniorlag. Det är bara början. 

I dag går Tiara Meraku i nionde klass på 
Nanny Palmkvistskolan. Till 
höstterminen har hon sökt in till 
Filbornaskolans idrottsgymnasium, med 
utökad studielängd och gott om 
träningstillfällen på skoltid. 

– Jag tycker upplägget, med fyraårigt 
gymnasium och mycket tid för träning, 
verkar bra. Eftersom jag gillar NO-
ämnena har jag valt naturprogrammet.  

Läs hela artikeln här.  
 

 

Tiara Meraku, vår första landslagsspelare 
som gått hela vägen från OV Handboll 
och Skola till att representera sitt 
landslag, Kosovo. Bild Privat 

 

   

 

OV-målvakten Tiara Meraku med 
lagkamrater i Kosovos U-landslag inför 
en match i “17:th Womens 
Mediterranean Handball Confederation 
Cup” i Podgorica. (Foto: MHC) 

 

 

Som Kosovo-målvakt är man inte 
sysslolös. Här ställs Tiara Meraku mot 
slovensk offensiv. (Foto: MHC) 
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Förortsinspiration besökte tryckeriet i 
Helsingborg 

Föreläsaren Charbel Gabro kom till 
Sverige som fyra-åring och växte upp i en 
stor syskonskara i en förort till 
Norrköping. Han föreläser ofta om 
integration utifrån sina egna erfarenheter 
av utanförskap. 

 

 

De kom som flyktingbarn från Syrien till 
Sverige. De växte upp i utsatta 
stadsdelar. Nu vill Abbe Alzarzour, 20, 
och Charbel Gabro, 41, ingjuta hopp och 
mod hos unga. Bild: Privat 

    

Ung Fritid i Helsingborg är med som 
samarbetsparter i evenemanget. Efter de 
dödliga skjutningar som drabbat 
Helsingborg finns en oro bland unga, 
upplever Nagham Doudar, fritidsledare 
på Viktoriahuset på Planteringen. Ett 
event som syftar till att peppa unga ligger 
därför rätt i tiden. 

  
 

Handbollsföreningen OV Helsingborg 
var med sitt senaste projekt, 
Kvällsexpeditionen, vars team som 
själva hade fått med sig 53 barn av totalt 
200 deltagare. Det visar vilket 
engagemang som våra unga ledare visar 
för att vara med och bidra till en bra fritid 
för barnen i våra utsatta områden i 
staden.  

 

   

 

Här är hela teamet som leder 
kvällsexpeditionen. Moses, Aboudi, 
Lina, Maya, Aya, Hassan och Hamodi. 
Foto: Mats Jacobson 

 

 

Roliga aktivteter inspirerade barnen 
och ungdomarna under kvällen. Foto: 
Mats Jacobson 

 

   

  
 

 



Save-the-date - 17 Oktober Partnerträf 

Ni får möjlighet att lyssna på Polischef, Karim Ottosson, som kommer berätta om 
situationen i Helsingborg och polisens arbete. Stadens säkerhetsansvarige, Jonas 
Berg deltar också och ger er en bild av kommunens säkerhetsarbete. 

Ni får även en uppdatering kring vårt arbete med att ge fler barn i Helsingborg en bättre 
start i livet. 

Boka in förmiddagen i kalender redan nu.  

Vi återkommer med mer information när programmet är helt klart.  

  
    

  
 

Kontaktuppgifter 

Verksamhetsansvarig  

Mats Jacobson, mats.jacobson@ovhelsingborg.se           

Partner- och kommunikationsansvarig  

Joakim Radermacher, joakim.radermacher@ovhelsingborg.se 

Ordförande i styrgruppen  

Johnny Karlsson,   johnny.karlsson@famika.se     

Hemsida   ovhandbollochskola.se   
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Har du någonting som du skulle vilja läsa om i nyhetsbrevet eller några synpunkter?  
Maila till joakim.radermacher@ovhelsingborg.se så ska vi ska vi försöka tillgodose 
dina önskemål. 

    

     

 

  
 

View online | Unsubscribe 
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